N40.669777, E0.224418  parkeren.
https://nl.wikiloc.com/routes-wandelen/tinenca-de-benifassa-pantano-de-ulldecona-minas-de-hierro-forn-de-vidre-58745532
Een route rond het stuwmeer van Ulldecona.

De dam van dit stuwmeer werd gebouwd in 1967, gefinancierd door boeren uit de stad Ulldecona (vandaar de naam). De dam behoort tot de Júcar Hydrographic Confederation.

Met bijna 100% van het pad met prachtig uitzicht op het Ulldecona-reservoir, La Peña del Águila, La Peña Migdia en de hele La Senia-vallei en het natuurpark La Tinença de Benifassa. Een subregio van de Baix Maestrat (ten noorden van Castellón), grenst aan Catalonië en Aragon.
In 2006 werd het uitgeroepen tot natuurpark.
Een landschap van ruige bergen, beuken-, dennen- en buxusbossen.

Langs de route zien we in de verte het klooster van Santa María de Benifassà uit de 13e eeuw.
Een nog meer beschermde ruimte in LaTinença. Het wordt bewoond door kloosterzusters die een gelofte van stilte afleggen, en je kunt het binnenland niet bezoeken.
Het is echter de plaats die zijn naam aan het hele grondgebied heeft gegeven: Tinença, vertaald als "eigendom", het bezit van het land door de kloosterorde.

De route begint op een kleine parkeerplaats naast het stuwmeer. In het recreatiegebied Umbrías del Benifassà.
Het is een prachtige dag.
We gaan naar het onderste deel van de brug van het stuwmeer en maken een kleine klim naar links om naar de weg te gaan en omhoog te gaan naar de brug aan je rechterkant de Rte. Hotel Molí l'Abad. Vroeger een korenmolen. Waar we aan het einde van de route gaan eten 😋.
Met uitzicht vanuit het restaurantraam richting het stuwmeer, geweldig.

Via een trap naar de achterkant van het restaurant op zoek naar een kleine windmolen in de vorm van een vliegtuig. Het pad volgend vinden we even verderop een metalen paal die aangeeft dat we de blauwe route volgen.
We vervolgen het pad dat wat hoogte wint rond het moeras en met prachtige panoramische uitzichten en we sluiten later aan op de groene route. Enkele metalen platen met een groene pijl, die we vanaf nu zullen volgen. Het pad heeft geen verlies, we gaan verder en winnen snel hoogte.

Aangekomen bij de Collado del Águila hebben we La Penya del Águila en iets hoger, La Peña Migdia met een spectaculair uitzicht over de hele vlakte tot aan Vinaròs, Rosell, La Senia en aan de andere kant het spectaculaire panoramische uitzicht op het stuwmeer en de bergen op de achtergrond.

We komen aan bij enkele oude ijzermijnen waarvan er nog maar een paar mondingen van de mijn en ijzerhoudende stenen over zijn.
KIJK UIT..! in dit traject. Je moet goed opletten waar je je voeten neerzet, want er zijn gaten en de klim naar de mijn is los, dennennaalden en glibberig.

We zullen door verschillende schuilplaatsen gaan na een continue stijging, we zullen een van de platen bereiken op 916m hoogte, we zijn begonnen aan de afdaling langs een prachtig pad vol dennen en schaduwen, totdat we weer het stuwmeer bereiken, waar we langs zullen gaan een pad met het stuwmeer rechts van ons. We passeren de Forn de Vidre.
En een groot wit huis en terug naar het recreatiegebied via een hoog pad naast het stuwmeer.
Over de hele route zijn de uitzichten spectaculair, mooi 😍
